

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života.

IZ

JORDANA

**Z**ajedno sa odraslima i mladima pripremili smo Božićno slavlje za 25 siromašnih obitelji.

Za financiranje aktivnosti prodavali smo slatkiše, narukvice i šalove koje smo sami napravili, organizirali smo i filmski klub na kojem je sudjelovalo 50 naših prijatelja.

**A kako smo napravili poklone?**

Svaki dječak/djevojčica napravio je dar za drugog dječaka/djevojčicu, a odrasli su pripremili pakete hrane za obitelji.

**I tako, tijekom slavlja, nakon pjesama i skečeva, došao je i Djed Mraz, iznenađenja je bilo mnogo!** Jedna djevojčica željela je na poklon leptira i nitko nije znao za tu njezinu želju, ali onaj tko je pripremio dar za nju bio je potpuno u pravu!!!

Bila je to radost za sve, za one koji su primili darove, za one koji su ih poklonili, pripremili slavlje, svi su doživjeli ozračje prave obitelji. Uzajamno zahvaljivanje, međusobno čestitanje, činilo se da nema kraja! **Naravno zaključak je bio... obećanje da ćemo se uskoro opet sreći!**

**TRAČAK BOJE U NAŠEM GRADU**

**Napravimo i mi nešto za druge.**



RIJEČ ŽIVOTA

«VAMA PAK GOSPODIN DAO TE JEDNI PREMA DRUGIMA I PREMA SVIMA RASLI I OBILOVALI LJUBAVLJU KAKVA JE I NAŠA PREMA VAMA» (1 Sol 3,12)

Prilagođeni komentar *Chiare Lubich* - Prilagođio Centar Gen 3

**Lj**ubav je središte kršćanskog života i ako se ne razvija, to se osjeća u cijelom životu kršćanina; on slabi, a može i nestati. **Nije dovoljno što smo razumjeli zapovijed ljubavi prema bližnjemu, ona treba rasti i biti uvijek živa.** To će se dogoditi ako sa sve većom spremnošću i velikodušnošću uspijemo uočiti različite prigode što nam ih život svakodnevno nudi.

**ZAJEDNICA  
POSJEDUJE TOPLINU**

**PRAVE  
OBITELJI**

**S**veti Pavao smatra da **kršćanske zajednice trebaju posjedovati svježinu i toplinu prave obitelji.**

Zato možemo shvatiti namjeru apostola da ih zaštiti od **opasnosti** koje im najčešće prijete: **individualizam, površnost i osrednjost.**

**ZNATI  
UOČITI  
ONO POZITIVNO  
U SVAKOME**

**Ž**eli otvorene zajednice, jer je značajka ljubavi voljeti braću u vjeri i istodobno **ići ususret svima, biti osjetljivi na probleme i na potrebe svih.**

Značajka je ljubavi znati prihvatiti svaku osobu, **graditi mostove, uočavajući pozitivno** i povezujući svoje želje i napore za dobrom s onima koji pokazuju dobru volju.

**LJUBAV KOJA  
UVIJEK  
SVE  
PRIHVAĆA**

**A**KO U NAŠOJ ZAJEDNICI BUDE TAKVO OZRAČJE UZAJAMNE LJUBAVI, SIGURNO JE DA ĆE SE NJEZINA TOPLINA NEZAUSTAVLJIVO PROŠIRITI PREMA SVIMA.

Tako će i oni koji još ne poznaju kršćanski život primijetiti njegovu privlačnost i vrlo lako, gotovo neprimjetno, **biti njime zahvaćeni, te se osjetiti dijelom iste obitelji.**